



जांभेकर प्रतिष्ठान

संस्था नोंदणी अधिनियम १८६० चा अधिनियम २१

नोंदणी क्रमांक : महा/९२२/०३ ठाणे दिनांक १०-१०-२००३

कार्यालय : ए५/१६ रुनवाल नगर कोलवाड रोड, ठाणे (प)४०० ६०१ ० : २५४७८४७३

संदर्भ क्र. :

दिनांक : १/९/१३

सुमती जांभेकर
मर्किडी,
चिपळूण, जि.रत्नागिरी

जांभेकर बंधु - भगिनी व जांभेकर कुटुंबीय

स्वादर प्रणाम.

१९मे २०१३ रोजी जांभेकर प्रतिष्ठानची सर्वसाधारण सभा झाली. या सभेत प्रतिष्ठानची नवीन कार्यकारिणी निवडली गेली. या सभेने कुटुंबातील मरिलेवर विधास रावून अध्यक्ष पदवर मल निवडून दिले अिलकेच नवे तर सचिव पदी रश्मी जांभेकर (पुणे) स्वजिनदार पदी मंगेश (मुंबई) सभासद म्हणून रघुवीर व वैदेही (मुंबई) यांची निवड झाली. जांभेकर कुटुंबियांनी कार्यकारिणीच मरिलेना बतुसंशब्धेने ध्यान दिले आणि आपल्या पुरोगामी विचारांचे दर्शन घडविले याचा मनःपूर्वक आनंद झाल. जांभेकर कुटुंबियांशी प्रतिष्ठानची अख्यस या नाताने मी पत्ररूपाने स्वाद साधू इच्छिते.

दिगंबर पंत, निळकंठभाऊ, शरददादा, राजारामपंत
विष्णु पंत यांचे बरोबरच मधुकर, सुधाकर, विवेक यांसार्व
जांभेकरांनी जांभेकर कुटुंबियांना एकत्र आणण्यासाठी जांभेकर
प्रतिष्ठानची स्थापना केली. मनोर जांभेकर यांनी हा विचार

आणखिन पुढे नेऊन शा सर्वांच्या सरकाराने कुळव्यांचा छपाड्याची जबाबदारी उचलली आणि जांभेकर कुटुंबियांची संमेलने घेऊन इतर जांभेकराबाबती- अशी संमेलने घेण्यास प्रोत्साहित केले व जांभेकर कुटुंबियांच्या स्नेहवर्धनाचा विचार पुढे नेण्याचा प्रयत्न केला. त्याच श्री उदय, मंगेश यांच्या सारखे तरुण वयक्त त्यांच्या सरकाराला आले. जयंत जांभेकर, सुरेश जांभेकर यांनी कुटुंबाचा रथ पुढे नेण्यात योगदान दिले. आणि आता हा कुटुंबियांच्या स्नेहवर्धनाचा प्रवाह - द्वाष्ट्य पुजणांवर - पुढे नेण्यासाठी / प्रवाही करण्याची जबाबदारी सोपविली आहे.

गेळी प्रुद्यु वर्षे जांभेकर प्रतिष्ठानच्या मिशिंग- स्नेह संमेलने याबाबत उपस्थित राहिल्यामुळे अनेक जांभेकर कुटुंबियांशी ओळख झाली. सुरेकतिलि तुंबडी - पुणे येथे सभा - संमेलनांन वया पैकी उपस्थिती होती पण एकूण ही उपस्थिती कमी होऊ लागली. पोंबुळ्यातिलि बाळ - शास्त्री जांभेकरांच्या जयंती - पुण्यतिथीच्या कार्यक्रमाची उपस्थिती कमी होऊन शा वर्षी ली नगण्य होती. यापुढे प्रतिष्ठानचे काम चालू ठेवणे अगर वाढविणे साठी देश- परदेशातिलि जांभेकरां बरोबर सेवाद साधण्याची मितोत गरज वाटते. परंतु हे काम सुरु करण्यापूर्वी प्रतिष्ठानच्या विषयी काही मुळभूत गोष्टींची चर्चा होऊन त्यातून 'आपुण सेवाद आपणानी' करीत करीतच कामे पुढे जातील असा विश्वास वाटतो.

मुखतय - कुटुंबिक संमेलनांची गरज आहे की ती काढवाय्य आहेत? असा विचार पुढे येऊन दिसी

लोकानी सुक केलेला उपक्रम त्यांनीच पुढे व्यापार प्रणाली
द्वारा धारा जोर पकडू लागले. ही विचार धारा प्रभावी
बनली तर असाही लोकही थंड पडतात आणि सगळे
काम थंड पडते. जांभेकर प्रतिष्ठानची कल्पना जरी अितर
कुटुंब संमेलनांच्या मागने बुद्धिचा सुक झाली असली
तरी ती रूढ पालकीवर वेगही बरे पहात आहे. म्हणून
आपल्या कुटुंब संमेलनाची व कार्याची चर्चा आवश्यक होते.

कुटुंबाच्या संमेलनात कुटुंबाच्या २००/५००
वर्षाच्या ज्ञान इतिहासाची आवरण काढत एक एक
कुटुंब - पुढील निश्चित करत पुढे त्याच्या वधुसाची
वंशावळ देऊन आपण सगळे एका वृक्षाचे आलेत ही
भावना निर्माण होते आणि ती सर्वांना नक्कीच सुखाने
पाहते. आजच्या वेगवान दृकादृकीच्या जगात आपल्या
जवळच्या नातेवाईकांशी व्हेतके संबंध ठेवत आपले गाव,
लोकप्रिय प्रथा, देवळे वीळा यांच्या प्रेमात माणुस्य ह्मसास्य
पडतो. आणि विन्हाच्या या पसाचात माझेही गणगोत आलेत
या दिसा मिळते. अशी गाव पालकीवर जाचे हिस्सेबंध
एकमेकांशी रूपच घट जरवडले गेले आहेत त्यांना
भारविदेशाचा उपयोग वेगवेगळा उपद्रव वेगवेगळी शैक्ष्यता वाटते
त्यामुळे त्यांचे कुटुंब संमेलनाविषयी मत कुंपणावरचे असणे
शक्य आहे. पण इतर निश्चिन्हा ठिकाणी विस्तारलेले
कुटुंबीय आपल्या गणगोतांमध्ये रूप रमून जातात. याचा
अनुभव गुजराथ मधील ^{मजरी} माधकराव आता अमेरिकेत स्थायिक
आलेत त्यांचे बरोबर बोलतांना किंवा अमेरिका स्थित प्रसिद्ध
ऑफिसर श्री. सुधीरेजी यांचे बरोबर बोलतांना ज्ञान
या दोघाजारी जांभेकर प्रतिष्ठानची कल्पना पुढे त्याची असेच
वाटते.

अर्थात्च ही कल्पना पुढे व्याख्याची झाल्यास
 मयराष्ट्र व अितर राज्यात स्थायिक झालेल्या
 जांभेकरांपर्यंत ही कल्पना घेयावी यासाठी त्यांचे जवळ
 त्यातल्याने संपर्क व्यावा जेणे करून या कल्पनेत साकार
 करव्यासाठी त्यांचा स्वभावाग मिळेल. त्या दृष्टीने ही कार्यवाही
 प्रयत्न करेल पण आपल्या स्वभावाग आवश्यक आहे.
 जावरी जास्त जांभेकर एकत्र आल्यावर प्रतिष्ठान सभेच्या
 बरोबर जांभेकरांना भूषणावट वाटेल असे उपक्रम
 घ्यावेत असे दिसते. आपल्याला के. बाळशास्त्री च्या
 जपाने एक दृष्टिपत्राने वारसा मिळाले आहे. त्याचे मज
 वेळवेळी प्रकाशित करणारे मोठे झाले असते.
 त्याच्या दृष्टीने मजाला साजेल असे उपक्रम जांभेकर
 कुटुंबियांनी घ्यावेत असे जांभेकर कुटुंबियांना
 आणखी मज वारसा तयार करता येईल.

या दृष्टीने कार्यक्रम आरम्भ झाले. पैसा
 उभा करव्यासाठी परिश्रम घेता येतील. परंतु
 बाळशास्त्रींवर प्रेम करणारे तसेच आपण जांभेकर
 कुटुंबिया मिळून एक मोठा प्रवाह तयार करूया.
 आपले मत जाणून घेण्यासाठी या पत्रा सोबत एक
 प्रश्नावली पाठविते आहे. ही कृपया भकन पाठवावी.
 तसेच सर्वसाधारण सभाकृतीत आपल्या माहिती
 साठी पाठविते आहे. आपले मते प्रश्नावलीपुढे कळविणे
 सभेसाठी अद्यावत माहिती प्रतिष्ठानकडे संकलित व्हाईल.

मैत्र्या पत्राने.

धन्यवाद

दा. वि.

सुभाषी (जांभेकर)



जांभेकर प्रतिष्ठान

संस्था नोंदणी अधिनियम १८६० चा अधिनियम २१

नोंदणी क्रमांक : महा/९२२/०३ ठाणे दिनांक १०-१०-२००३

कार्यालय : ९५/१६ रुनवाल नगर कोलबाड रोड, ठाणे (प)४०० ६०९ ० : २५४७८४७३

संदर्भ क्र. :

दिनांक :

जांभेकर प्रतिष्ठानच्या कार्यासंदर्भात आपले मत
जाणून घेण्यासाठी ही प्रश्नावली.
कृपया भरण पाठवावी.

E-mail - mangesh.jambhekar @ email. Com

पोस्टल मॅड्रेस - मंगेश जांभेकर, Flat No. 103 - B2 जांबेकरांन केलडोंगरीन-2
अंधेशी पूर्व मुंबई ४०००६९.

१) सभासदांची (प्रतिष्ठानच्या) माहिती.

१) नाव -

२) पत्ता / व फोन नं.

३) कुटुंबातील सभासद संख्या.

४) परदेशात नाते वार्दक असल्यास त्यांचे

नाव -

पत्ता / फोन नं.

२) आपल्या कुटुंबा विषयी -

१) कुटुंबातील सदस्य वर्णानुसार एकत्र येतात का? - होय/नाही

२) कुटुंबिक कार्यक्रम किंवा वेनेटसंगलनासाठी
वर्णानुसार किती वेळ एकत्र येतात?

३) जांभेकर कुटुंबियांच्या प्रतिष्ठानची - संमेलनाची
गसज वाटते का? - होय/नाही.

३) बाळशास्त्री जांभेकरां विषयी -

पूर्ण माहिती आते का? - होय/नाही.

2) त्यांच्या स्मृती प्रत्यर्थ जांभेकर प्रतिष्ठानचे कार्य उभे करावे असे वाटते काही. बरे/नाही.

3) कोणते कार्य उभे करावे? - शैक्षणिक/सामाजिक/इतर.

ग) कोठे करावे - कोकणात/महाराष्ट्राचे कोठेही

4) आपला सहभाग देऊ इच्छिता काही - बरे/नाही

जांभेकर प्रतिष्ठानचे कार्य करण्यासाठी या प्रश्नावलीची वाच्य आहे. कृपया ती भ्रमन पाठवावी ही नम्र विनंती.

कर्मिणी
जांभेकर प्रतिष्ठान.

MEETING MINUTE BOOK



सभेचे मिनिट बुक

Meeting No./समा. नं. ७ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभेचे/तारीख रविवार १९/१२/२०१३

RKS	RESOLUTION NO. ठराव नं.	PRESENT MEMBERS AND RESOLUTIONS हजर सभासद व ठराव	REMARKS शेरा
मेव्य		जांभेकर प्रतिष्ठानची ७ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा रविवार दिनांक १९/१२/२०१३ रोजी निपटून येथे भरली होती. १ रवाली व सभासद, दिनांकात हजर होते. निदेश १११ वाजता वाचू	
		१) म. गोटेकर जांभेकर अश्विनी गोटेकर जांभेकर	
		२) श्री मंगेश जांभेकर संजय सायब	
		३) श्रीमती सुमती जांभेकर लक्ष्मी	
		४) रघुवीर जांभेकर सभासद (आंबेवली)	Rajambhakar
		५) श्री व. व. जांभेकर सभासद सोबिदली	Jambhakar
		६) श्री निधाधर जांभेकर सभासद	Jambhakar
		७) श्री दिशंकर जांभेकर - - -	
		८) श्री ल. ल. जांभेकर - - -	
		९) श्री सुधाकर जांभेकर - - -	Shirur
		१०) श्री रश्मी जांभेकर	Rambhakar
		११) श्री अखण बाळकृष्ण जांभेकर	Rambhakar
विषय १		अध्यक्षाने सर्व सभासदांचे स्वागत करून सभेचे सुमारे ११ वाजता सुरुवात केली. मागील सभेचा नुसत वाचून कराम करणे.	
विवरण १		दि. २०/१२/१२ रोजी झालेल्या सभेचा नुसत वाचून कराम करण्यात येत आहे.	
		सूचक - वैदेही	
		अंम. रश्मी	
विषय २		७ व्या कोषी. अहवालचे वाचन करून मंजूर करणे.	

ANNUAL / SPECIAL GENERAL

वार्षिक / विशेष सर्वसाधारण

Meeting No./सभा नं. ७ वी वार्षिक सर्वसाधारण बैठक Date/तारीख शनिवार 18/01/2013

RESOLUTION NO. ठराव नं.	PRESENT MEMBERS AND RESOLUTIONS हजर सभासद व ठराव	REMARKS शेरा
2	<p>उत्खाल वर्षातील कार्याचा आढावा सभेपुढे मांडला गेला. कार्यशास्त्री जांभेकरांची 200 वी जन्मशताब्दी यिपकूण मध्ये चांगल्या प्रकारे कुठ्ठसाधत साजरी करण्यात आली. व 9६६ वी पुण्याची पेंवुळे येथे साजरी करून जांभेकर कुटुंबियांनी वर्षातील चांगली मानवंदना दिल्याबद्दल समाधान व्यक्त करण्यात आले. परंतु जांभेकर कुटुंबियांचे संबंध अधिक दृढ करण्याचे ह्यावेळी वेगवेगळे उपक्रम राबवण्यात आला विचार मांडून उत्खाल मंजूर करण्यात येत आहे.</p> <p style="text-align: right;">सूचक मंगेश अनुमोदक - अण्णा.</p> <p style="text-align: center;">ठराव एकमताने मंजूर झाला.</p>	
3	<p>३ मार्च - २०११-१२ चा ^{ऑडिट} जमा खर्च मंजूर करणे.</p> <p>ठराव. ऑडिटर मणिलाल खव्हा यांनी प्रतिष्ठानचा जमाखर्च तपासून ऑडिट रिपोर्ट दिले आहे. सदर रिपोर्ट वी सभा मंजूर करील आहे.</p> <p style="text-align: right;">सूचक - सुभाषी जांभेकर अनु - दिगंबरपंत.</p> <p style="text-align: center;">ठराव एकमताने मंजूर झाला.</p>	
4	<p>४ मार्च २०१२-१३ चा वर्षाचे विशेष ऑडिट करणे.</p> <p>विशालगुळगोणे १२-१३ सालचा विशेष तपासून घेण्याचे काम मंगेश जांभेकर यांनी करणे.</p> <p style="text-align: right;">सूचक - विशाल अनु. - वशी</p> <p style="text-align: center;">ठराव एकमताने मंजूर झाला.</p>	

MEETING MINUTE BOOK

सभेचे मिनिट बुक

०१३

Meeting No./सभा नं.

Date/तारीख

KS	RESOLUTION NO. उराव नं.	PRESENT MEMBERS AND RESOLUTIONS हजर सभासद व उराव	REMARKS शेरा
		<p>१. २०१३-१४ साल करिण- ऑडिटर नेमणे.</p> <p>२०१३-१४ सालासाठी ऑडिटर नेमणे साठी चॅरिटी कमिशनर ऑफिस हाणे येथे चौकशी करून प्रसिध्दानचे ऑफिस बदलल्यास काय करू फेळ याची मीहिरीचेकन नंतर ऑडिटर नेमणेचा निर्णय घ्यायच आता यासाठी ऑडिटर नेमणेचा अधिकार श्री. मंगेश जामेकर याना देवात शाना.</p>	
		<p>दशक रकमदाने मंजूर झाले.</p> <p>स्वयं - सुधाकर अनुमोदक - वकील</p> <p>कील कामकाज नंतर अधिकारी कार्यकारिणी वरसाम वेकन पुढील कामकाजासाठी श्री. मंगेश जामेकर यांच्या अध्यक्षतेखाली कामकाज सुरू झाले.</p> <p>२. वकील कार्यकारिणी निवडणे - २०१३ ते २०१६ सालखती.</p> <p>२०१३-२०१६ या कालखती साठी खालील कार्यकारिणी ठरविण्यात येत आहे.</p>	
		<p>अध्यक्ष - सुमन जामेकर विष्णू</p> <p>सचिव - रश्मी जामेकर पुणे</p> <p>संयोजक - मंगेश जामेकर मुंबई</p> <p>सभासद - रघुवीर विद्यधर जामेकर ठोमपूर</p> <p>-११- वैदेवी रघुवीर जामेकर -११-</p>	
		<p>स्वयं - अरुण जामेकर</p> <p>अनुमोदक - सुधाकर जामेकर</p>	
		<p>दशक रकमदाने मंजूर झाले.</p>	

ANNUAL / SPECIAL GENERAL

वार्षिक / विशेष सर्वसाधारण

Meeting No./सभा नं.

७वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा Date/तारीख १९/५/२०१३

RESOLUTION NO. ठराव नं.	PRESENT MEMBERS AND RESOLUTIONS हजर सभासद व ठराव	REMARKS शेरा	R
	<p>७व्या संस्थेच्या कार्यालयाचा पचा बदलणे:</p> <p>गा अर्धी संस्थेचे कार्यालय श्री. मधुकर जांभेकर यांचे वरील येते. परंतु त्यांनी कार्यालयाची कारणामुळे संस्थेचे कार्यालय दुसरीकडे हलविण्याची सोयीसुळे आहे. त्यास लेखी पत्राचे त्यांनी दिले आहे. त्यासमवेत ही सभा संस्थेचे कार्यालय - सुभ्रती जांभेकर चिपळूण भाकडी यांचे वरील करण्याची निर्णय घेत आहे. त्याप्रमाणे आवश्यक त्या सर्व हक्कांनी नवीन पचा कळविण्याचे नवीन कार्यकारिणीने करावे. त्यासाठी योग्यते कळवपत्र चॅरिटी कमिशनरकडे सोद करावेत.</p> <p style="text-align: right;">स्वयंक - मंगेश जांभेकर अ. - उमंग जांभेकर</p> <p style="text-align: center;">ठराव एकमताने मंजूर झाला.</p>		
	<p>चिपळूण घरात बदल करणे: - व संस्थेच्या नवात बदलणे.</p> <p>सध्याची संस्थेची घटना जांभेकर कुटुंबियां पुन्हा मर्यादित आहे. जांभेकर प्रतिष्ठान चा संस्थेचे कार्य व्यापक विकासाचे दृष्टीने 'जांभेकर प्रतिष्ठान' ऐवजी "आचार्य बाळशास्त्री जांभेकर प्रतिष्ठान" हा संस्थेचे लाभ व्हाण्यात यावे असा निर्णय ही सभा घेत आहे. व हा अनुषंगाने घरात जे बदल आवश्यक हवेत ते बदल करणेसाठी विशेष रित्त साधारण सभा लावून बदल सर्वसदस्यांच्यासमक्ष मंजूर करून घेणे. यानंतर परदेशातून मदत मिळविणे, अगार शासनसंस्थांकरून मदत मिळविणे व सभाजातून मदत मिळवून कार्य व्यापक करता येईल.</p> <p style="text-align: right;">स्वयंक - सुभ्रती जांभेकर अ. - मंगेश</p> <p style="text-align: center;">ठराव एकमताने मंजूर. प्रोजेक्शनर सभासदाद्वारे.</p>		